



## **В Санкт-Петербурге вынесен приговор бывшему начальнику Кингисеппской таможни Северо-Западного таможенного управления по обвинению в получении взятки в особо крупном размере**

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику Кингисеппской таможни Северо-Западного таможенного управления Федеральной таможенной службы России, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом, что в период времени с марта по август 2016 на территории Кингисеппского района Ленинградской области и Центрального района Санкт-Петербурга, подсудимый трижды встречался с представителем юридических лиц, от которого получил взятку в общей сумме 27 тысяч долларов США за действия, входящие в его должностные полномочия, а также за оказание общего покровительства по службе в пользу взяткодателей и представляемых ими лиц в сфере таможенного контроля перемещения товаров через границу Российской Федерации. При получении взятки таможенником принимались усиленные меры конспирации. Также в ходе расследования был проведен анализ деятельности Кингисеппской таможни за 2016 год, по результатам которого было установлено, что в отношении ряда юридических лиц – участников внешне экономической деятельности, от имени которых выступали взяткодатели, действовал режим упрощенного таможенного контроля и ускоренного оформления.

В обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества по ходатайству следствия наложен арест на имущество подсудимого на сумму более 12,5 миллионов рублей (автомобиль Lexus NX200, земельный участок общей площадью 2600 кв. метров с постройками).

Бывшему начальнику Кингисеппской таможни назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в размере более 3,5 млн рублей и с лишением права занимать должности на государственной службе на 5 лет.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

21 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1658093>